

# 「大姐姐熱線」為妳分憂解勞

## 同志八卦慶三八 話題百無禁忌很另類

【記者洪茗馨台北報導】慶祝三八婦女節，中華民國婦女平權修法促進會所安排的「大姐姐」電話熱線：「〇八〇〇三八五三八（你三八，我三八諧音）」昨天正式啟用，將開放給婦女使用，歡迎有任何事業、家庭及感情上問題的婦女去電諮詢。

中華民國婦女平權修法促進會創辦人邱彰表示，傷害女人自尊和自信的往往是在婚姻裡，過去女人收回自尊和自信的方法，不外出家或修理男人兩種方式，她認為，女人從婚姻裡失敗，就應從婚姻裡找回自信。她鼓勵女性上網路找男人。國策顧問余陳月瑛昨天應邀為「大姐姐」熱線致詞，她說，「女人要出頭天，要靠自己。」她覺得任何一個職務，其實都應不分男女，適才適用，才是真正兩性平等。

平權會「大姐姐」熱線即日起展開接線工作，將由熱心義工羅妙蓮親自為女性們分擔心事。身經歷離婚、扶養三個孩子長大成人後，慢慢走出婚姻的低潮和悲傷，她希望將經驗分享給更多婦女一同來解決困難。

【記者洪茗馨台北報導】「八卦桃花，狂歡三八」，由同志公民行動陣線、中央大學性別研究室、台灣同志社等弱勢團體所舉辦的婦女節慶祝活動，昨天在清華大學台北辦事處熱鬧展開。

主辦單位在現場安排了許多陰陽八卦叫賣、各社團擺設攤位推銷自己、談論話題百無禁忌，讓這場「三八婦女節」小型慶典顯得相當另類，又很

大膽。

為了反對僵化的中產婦運模糊不同女人被派定的社會位階，這群女性主義者與同志運動者決定舉起弱勢主體反污名旗幟，與姊妹們共同翻轉污名重擔，用重讀傳統文化資源把污名轉化為榮耀與驕傲。

昨天與會發言者講題「清一色」以聳動為主，包括「當北港香爐遇上黃義交」、「代理孕母與複製人」、「失樂園」、「賣身體的女人與愛女人的女人」、「我吸收，希望你也吸吸唄！」等內容。現場並安排了桃花八卦陣勢，以及由彩虹夜總會大班所帶領表演的「群鶯亂舞」等，場面熱鬧非常。

998

39

中時  
③